
Posetnica V
V neko šolo sta hodila učenca R i k o C v e n k iu

V i n k o C e r k. Učitelj te šole se je rad pohvalil prcd
svojinii tovariši, da ima v šoli kar dva taka učenca, da
lahko iz iinena iu priimka najde staa očeta teh uten-
cev. Kaj metiite, kaj je bil oče teh dveh deckov?

(Rešitev in imena rešilcev — ki se sprejemajo le lekom 10 dni po izidu lisla —
v prihodnji šlevilki.)

1. Rešitev r a č u n s k e n a l o g e v ?.-6. šlev.

Iz dreh ničel napravi dcretiei, iz dveli ničel šcstici in
9-| 9 + 6-! 6 = 30.

2. Rešitev b e s e d n e u g a a k e v 5.-6. štev. I

Vez, rak, tek, Ema, car = Vrtec. M

3. Rešitev š a l j i v e u g a n k e v 5.-6. štev. I

Ostaneta dvc, ker druge pogore. I

4. Rešitev d e m a n t a v 5.- 6. šlev. I
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